
Junior Projektingenieur (m/w/d) Nukleare Dienstleistung

Stellenanbieter: Dornier Group GmbH

Die Dornier Group steht für innovative Projekte und spannende Herausforderungen und ist
ein kompetenter und zuverlässiger Partner für komplexe Beratungsprojekte und
anspruchsvolle Engineering-Dienstleistungen in einem nationalen und internationalen Umfeld.
Dabei bündeln wir unsere Expertise in den fünf Business Units Power and Heat, Nuclear
Services, Renewables sowie Mobility und Water.

Zur Verstärkung unseres Teams bei der Dornier Hinneburg GmbH an den
Standorten Willstätt-Legelshurst, Hamburg, Dresden oder Berlin suchen wir zum
nächstmöglichen Zeitpunkt einen engagierten und qualifizierten

Junior Projektingenieur (m/w/d) Nukleare Dienstleistung

WAS WIR GEMEINSAM BEWEGEN:

Du lernst unser ganzheitliches Serviceangebot kennen, vom Aufbau komplexer
Dekontaminationsanlagen über die Durchführung von Rückbauprojekten bis hin zur
Entwicklung von Abschirmlösungen und Unterstützung bei Revisionen laufender
kerntechnischer Anlagen
Du unterstützt bei der Planung und Koordination von Rückbauprojekten, Freigabe- und
Entsorgungsverfahren in kerntechnischen Anlagen
Technische Konzepte erstellst Du, begleitest Genehmigungsverfahren, planst
Materialflüsse und setzt Verpackungs- oder Entsorgungsstrategien um
Du verantwortest Terminplanung, Kostenverfolgung und Fortschrittsdokumentation
Du nimmst an Begehungen und technischen Besprechungen in Anlagen vor Ort teil
Du entwickelst Dich nach und nach in einen Bereich Deiner Wahl ob
Reststoffbehandlungstechnik, Strahlenschutz, Endlagerdokumentation,
Rückbauplanung oder Instandhaltung und Konstruktion kundenspezifischer
Abschirmungen
Du bringst Dich aktiv in die Kommunikation mit Behörden, Partnern und internen
Projektteams ein
Die Einhaltung gesetzliche Grundlagen und technischer Normen, wie dem Atomgesetz
(AtG), dem Strahlenschutzgesetz (StrlSchG) und der einschlägigen KTA-Richtlinien
verantwortest Du in allen Projektabschnitten

WAS UNS ÜBERZEUGT:

Du hast ein abgeschlossenes technisches Studium des Bauingenieurwesens, der
Energietechnik, Verfahrenstechnik, Maschinenbau, Physik oder einer vergleichbaren
Fachrichtung
Interesse an Themen wie kerntechnischer Rückbau, Entsorgung, Abfallmanagement
oder Strahlenschutz bringst Du mit
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Du arbeitest Dich gerne in gesetzliche Rahmenbedingungen wie AtG, StrlSchG,
StrlSchV, Endlagerzulassungen sowie regulatorische Vorgaben ein
Du arbeitest gerne strukturiert, zeigst Eigeninitiative und zeichnest Dich aus, analytisch
zu denken und Dich in komplexe Themen einzuarbeiten
Mit gängigen MS Office Programmen kannst Du sicher umgehen
Du bist flexibel und reisebereit
Idealerweise verfügst Du über einen gültigen PKW-Führerschein
Sehr gute Deutschkenntnisse (min. C1. Niveau) runden Dein Profil ab, gute Englisch-
und Französischkenntnisse sind von Vorteil

WAS WIR BIETEN:

Hoch motivierte Teams im nationalen und internationalen Umfeld, mit spannenden und
zukunftsorientierten Projekten im In- und Ausland
Ein Arbeitsumfeld, das innovative Ideen und nachhaltige Ansätze begeistert aufnimmt
und voranbringt
Förderung Deiner individuellen Entwicklung durch die Möglichkeit Verantwortung zu
übernehmen, Deine Fähigkeiten einzubringen und weiter auszubauen
Eine Unternehmensgruppe mit flachen Hierarchien und einer Kommunikation auf
Augenhöhe
Familienfreundliche Unternehmenskultur durch Kindergartenzuschuss, flexible
Arbeitszeiten, betriebliche Altersvorsorge, Jobrad und hybrides Arbeiten
Edenred Ticket Plus City Karte nach erfolgreich beendeter Probezeit
Regelmäßige Company Calls und Mitarbeiterevents

ANSPRECHPARTNER

Als moderne Unternehmensgruppe schätzen wir Vielfalt und begrüßen Bewerber (m/w/d)
unabhängig von Alter, Geschlecht, kultureller, sozialer oder ethnischer Herkunft, Religion oder
Weltanschauung.
 
Wir freuen uns auf Deine Bewerbung als Junior Projektingenieur (m/w/d) Nukleare
Dienstleistung!
 
Dornier Hinneburg GmbH
Personalabteilung 
Zimmerstraße 67/69
D - 10117 Berlin

Bewerbungsschluss: 28.08.2025

Einsatzort: Willstätt, Hamburg, Dresden, Berlin, Deutschland

Stellenanbieter: Dornier Group GmbH
Zimmerstraße 67/69
10117 Berlin, Deutschland
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WWW: https://dornier-group.com/

Ansprechpartner: Stefanie Westphal
Telefon: +49 (0)151 526 302 17
E-Mail: jobs@dornier-group.com

Online-Bewerbung:
https://dornier-group.jobs.personio.com/job/2184133?_pc=1059028#apply

Ursprünglich veröffentlicht: 17.07.2025

greenjobs.de-Adresse dieses Stellenangebots: https://www.greenjobs.de/a100146462
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